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„Lieben belebt“ schrieb Johann Wolfgang von Goethe am 28. August 1830 auf eine Autogrammkarte, bereits im betagten Alter von 81 Jahren. Zwei kleine Worte die doch soviel aussagen. „Lieben belebt“ 

Vielleicht meinte Goethe das elektrische Gefühl einer neuen Liebe, das Glück der Zweisamkeit und der Nähe, die neue Energie und Lebenslust in uns freisetzen, den Zauber des Anfangs. „Lieben belebt“ kann aber auch noch soviel mehr bedeuten. 

Es ist auch die Liebe und die Vertrautheit der Familie, die uns Rückhalt gibt und somit belebt. Die kostbaren Momente mit lieben und geliebten Menschen bereichern unser Leben und können neue Ideen und Ansporn in unser Leben bringen. Wie gerne erinnert man sich an die gemeinsamen Stunden und die neuen Vorhaben, die, wenn sie auch unser Leben nicht dauerhaft veränderten, für eine kleine Flucht aus dem Alltag und bleibende Erinnerungen sorgten.

Nicht nur Menschen, auch geliebte Haustiere vermögen uns zu beleben. Die Liebe und Lebensfreude die sie uns schenken lässt uns aufleben und lässt uns gerne einige Erschwernisse in Kauf nehmen. Auch ein geliebtes Hobby wirkt belebend. Wie der leidenschaftliche Gärtner der aus seinem Wirken im Garten soviel Freude und Kraft zu ziehen vermag. Oder der Künstler, der voller Tatendrang ein neues Projekt in Angriff nimmt und sich stundenlang begeistert seinem Werk zuwendet.

Alles was wir lieben bereichert unser Leben, lässt uns Energie und Freude schöpfen und belebt uns auf diese Weise stets von neuen. 

In diesem Sinne ziehen Sie ihre eigene Inspiration und Schaffenskraft aus der Liebe und lassen sie sich beleben!
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